



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 24/2018

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, comunica aos interessados que o Edital 024/2018 que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo do **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET- ENFERMAGEM**, *campus* Sede – Alfenas, foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

1.2 Documentos para a inscrição

A documentação a seguir deverá ser entregue pelo próprio candidato no dia **27 de Julho de 2018**, na sala do PET/ Enfermagem (V-101 G), no horário de 08h00 às 11:00h e 14h00 às 16:00h:

[...]

LEIA-SE:

1.2 Documentos para a inscrição

A documentação a seguir deverá ser entregue pelo próprio candidato no dia **03 de Setembro de 2018**, na sala R-208 às 17h00 antes do início da prova:

[...]

ONDE SE LÊ:

1.3 Local e data para a inscrição

As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet e terão início às 00h00 do dia **18 de Julho de 2018** e término às 23h59 do dia **26 de Julho de 2018**. Para se inscrever, o candidato deverá:

[...]

LEIA-SE:

1.3 Local e data para a inscrição

As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet e terão início às 00h00 do dia **18 de Julho de 2018** e término às 23h59 do dia **30 de Agosto de 2018**. Para se inscrever, o candidato deverá:

[...]

ONDE SE LÊ:

3.2 - **2ª FASE:** Avaliação escrita– 10 pontos. A avaliação escrita versará sobre diferentes aspectos inerentes ao Programa de Educação Tutorial e terá duração máxima de 02 h (duas horas).
Data: 30/07/2018 Horário:17h00 Local: Sala R-208.

[...]

LEIA-SE:

3.2 - **2ª FASE:** Avaliação escrita– 10 pontos. A avaliação escrita versará sobre diferentes aspectos inerentes ao Programa de Educação Tutorial e terá duração máxima de 02 h (duas horas).
Data: **03/09/2018** Horário:17h00 Local: Sala R-208.

[...]

ONDE SE LÊ:

3.3 - **3ª FASE:** Avaliação do projeto de pesquisa – 10 pontos.

A avaliação do projeto de pesquisa obedecerá aos critérios apresentados no Anexo B. A apresentação oral do projeto de pesquisa terá duração de dez (10) a quinze (15) minutos. Posteriormente, o candidato será arguido pela banca examinadora. A ordem de apresentação será definida mediante sorteio. Serão realizadas até seis apresentações por dia, respeitando a ordem do sorteio. Os demais candidatos farão sua apresentação nos dias subsequentes, conforme o número de candidatos. A apresentação será realizada em sessão fechada, portanto, será vedada a presença dos demais candidatos.

Data: a partir do dia 31/07/2018 Horário:
17h00 Local: R-209

LEIA-SE:

3.3 - **3ª FASE:** Avaliação do projeto de pesquisa – 10 pontos.

A avaliação do projeto de pesquisa obedecerá aos critérios apresentados no Anexo B. A apresentação oral do projeto de pesquisa terá duração de dez (10) a quinze (15) minutos. Posteriormente, o candidato será arguido pela banca examinadora. A ordem de apresentação será definida mediante sorteio. Serão realizadas até seis apresentações por dia, respeitando a ordem do sorteio. Os demais candidatos farão sua apresentação nos dias subsequentes, conforme o número de candidatos. A apresentação será realizada em sessão fechada, portanto, será vedada a presença dos demais candidatos.

Data: a partir do dia **04/09/2018** Horário:
17h00 Local: R-209

ONDE SE LÊ:

5 DO RESULTADO

O resultado da **1ª e 2ª fase** será publicado no dia **31 de Julho de 2018** na sala do PET Enfermagem, localizada na sala V-101 G, próximo ao DRGCA da Unifal-MG *Campus* Sede e no site eletrônico do PET Enfermagem: <http://www.unifal-mg.edu.br/petenfermagem>.

O resultado final será publicado no dia **03 de Agosto de 2018**, até as 10h00, no endereço eletrônico da UNIFAL-MG: <http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>. O resultado terá validade de 04 meses.

LEIA-SE:

5 DO RESULTADO

O resultado da **1ª e 2ª fase** será publicado no dia **04 de Setembro de 2018** na sala do PET Enfermagem, localizada na sala V-101 G, próximo ao DRGCA da Unifal-MG *Campus* Sede e no site eletrônico do PET Enfermagem: <http://www.unifal-mg.edu.br/petenfermagem>.

O resultado final será publicado no dia **06 de Setembro de 2018**, até as 10h00, no endereço eletrônico da UNIFAL-MG: <http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital>. O resultado terá validade de 04 meses.

ONDE SE LÊ:

6 DOS RECURSOS


Do resultado final do processo seletivo caberá recurso, o qual deverá ser interposto no Setor de Protocolo da UNIFAL-MG, dirigido a Pro-reitoria de Graduação no dia **06 de Agosto de 2018**, das 07h00hs às 11h00hs e das 13h30hs às 16h00hs.

LEIA-SE:

6 DOS RECURSOS

Do resultado final do processo seletivo caberá recurso, o qual deverá ser interposto no Setor de Protocolo da UNIFAL-MG, dirigido a Pro-reitoria de Graduação no dia **10 de Setembro de 2018**, das 07h00hs às 11h00hs e das 13h30hs às 16h00hs.

Alfenas, 30 de Julho de 2018.


Prof. Dr. José Francisco Lopes Xarão
Pró-Reitor de Graduação